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Εκπαιδευτική επίσκεψη του Τμήματος Λογιστικής & 
Χρηματοοικονομικής στη Μαρίνα Πρέβεζας 

Με θέμα «Πληροφοριακά Συστήματα – Οργάνωση και Διαχείριση Εταιρειών 
Ελλιμενισμού Σκαφών Αναψυχής», πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 13 Μαΐου 2025, 
εκπαιδευτική επίσκεψη στη Μαρίνα Πρέβεζας, μέλος του Ομίλου Επιχειρήσεων 
Τέφα (prevezamarina.com), με πρωτοβουλία του Ερευνητικού Εργαστηρίου 
Λογιστικών, Φορολογικών, Ελεγκτικών & Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών του 
Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (accfin.uoi.gr) του Πανεπιστημίου.  

Η διοίκηση του Ομίλου, με εκπροσώπους από τα Τμήματα Διοίκησης, Λογιστηρίου και 
Ανθρώπινου Δυναμικού, υποδέχθηκε την ακαδημαϊκή αποστολή και προσέφερε 
αναλυτική ξενάγηση στις σύγχρονες εγκαταστάσεις της Μαρίνας. Κατά τη διάρκεια της 
επίσκεψης, οι φοιτητές είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις επιχειρηματικές 
δραστηριότητες του Ομίλου, καθώς και για τις τεχνολογικές λύσεις που εφαρμόζονται 
στη διαχείριση ελλιμενισμού, κρατήσεων, λογιστικών διαδικασιών και πληροφοριακών 
συστημάτων και υποδομών. 

 

Η συζήτηση μεταξύ των φοιτητών και του διδακτικού προσωπικού του Τμήματος– κ. 
Ευάγγελου Χύτη, κ. Περικλή Τάγκα, κ. Θωμά Κιτσαντά, κ. Άρη Αναγνωστάκη και κας. 
Ντίνας Τσιλιγιάννη – εστίασε στην πρακτική εφαρμογή της θεωρητικής γνώσης σε 
πραγματικό επιχειρησιακό περιβάλλον. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον προκάλεσαν οι 
πληροφορίες σχετικά με την ολοκληρωμένη διαχείριση σκαφών, το διεθνές 
πελατολόγιο της Μαρίνας, καθώς και η θετική επίδραση της επένδυσης στην τοπική 
οικονομία – μέσω της δημιουργίας θέσεων εργασίας και της ενίσχυσης της 
εξωστρέφειας και της προστιθέμενης αξίας. 
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Ομιλία και αλληλεπίδραση με τους φοιτητές κατά την εκπαιδευτική περιήγηση. 

 

Ανάλυση θεμάτων λειτουργίας και βιώσιμης διαχείρισης λιμενικών εγκαταστάσεων. 

 

Η ακαδημαϊκή αποστολή εξέφρασε τις θερμές της ευχαριστίες προς τη διοίκηση και το 
προσωπικό του Ομίλου για την άψογη φιλοξενία, αποκομίζοντας τις καλύτερες 
εντυπώσεις τόσο από το υψηλό επίπεδο οργάνωσης και εξειδίκευσης του 
προσωπικού, όσο και από τη λειτουργία των σύγχρονων εγκαταστάσεων. 

Η επίσκεψη αυτή αποτελεί ένα ακόμη σημαντικό βήμα στην ενίσχυση των δεσμών 
συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και των 
επιχειρήσεων της ευρύτερης περιοχής, συμβάλλοντας στην αναβάθμιση της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας και στη διεύρυνση των επαγγελματικών προοπτικών και 
οριζόντων των φοιτητών. 

 


